
Сотрудники следственного отдела по городу Бийск СУ СКР по Алтайскому краю поздравили воспитанников подшефных детских домов



Коллектив следственного отдела по г.Бийск 30 мая 2013 года поздравил с праздником Дня защиты детей воспитанников Бийского детского дома № 3 и Бийского детского дома № 4.

Воспитанники детского дома № 3 подготовили в честь празднования 1 июня концерт с песнями и танцами, в ответ сотрудники отдела вручили маленьким певцам и танцорам подарки в виде праздничной одежды для мальчиков и девочек, а так же сладости.

Воспитанники Бийского детского дома № 4 организовали на природе настоящий туристический слет с песнями у костра и полевой кухни. По просьбе руководства детского дома коллективом отдела оказана материальная помощь на предстоящий ремонт, маленьким туристам вручены сладкие подарки.

01 Июня 2013

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/892380/folder/873343